
令和７年第１０回定例教育委員会 議事録 

 

１．日 時  令和７年１０月２４日（金） １６時３０分開会  

                                        １６時５２分閉会 

 

２．場 所  長与町役場 ４階 第１委員会室 

 

３．出席者  教育長         金﨑良一 

       教育長職務代理者    古賀清彦 

       委 員         廣田敬子 

       委 員          仁田千都子 

委 員         山本 淳 

４．会議に出席した職員 

       教育次長        荒木 隆 

       学校教育課理事     鳥山勝美 

       教育総務課長      久原和彦 

       生涯学習課長      中尾盛雄 

       教育総務課  係長      川口佳子 

        

５．会議日程 

開会 

日程第１ 会議録の承認について 

日程第２  報告 

日程第３ 議事  

  議案第３８号 長与町教育文化功労、奨励表彰の選考についての専決処分の承認

を求めることについて 

  議案第３９号 長与町スポーツ表彰の選考についての専決処分の承認を求めるこ

とについて 

     

６．その他 

   

    閉会 

 

〇荒木教育次長 

皆さんこんにちは。 

定足数に達しておりますので、令和７年第１０回定例教育委員会を開会い

たします。 

はじめに、金﨑教育長よりご挨拶をお願いいたします。 

〇金﨑教育長 



（教育長 挨拶） 

 

〇荒木教育次長 

次に、９月２５日に開催いたしました教育委員会の会議録につきましてご

承認をお願いいたします。 

ご承認頂けますでしょうか。 

ありがとうございました。 

令和７年第９回定例教育委員会会議録につきましては承認されました。 

続きまして、次第４ 報告でございます。 

まずは９月２６日から本日までの教育行政報告でございます。 

資料の１ページをお願いいたします。 

１０月１日、吉田町長より仁田委員へ辞令が交付されました。これから４

年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

また、同日、金﨑教育長にも辞令が交付されております。 

２２日には長崎県市町教育委員会連携会議が開催され、教育長が出席いた

しました。 

次に、学校教育課です。 

９月３０日に西彼杵郡中学校総合体育大会駅伝競走大会が行われました。 

そのほか、１０月はそれぞれの小中学校で野外宿泊学習や修学旅行、学校

祭などが開催されております。 

また１０月１８日には、高田中学校創立３０周年記念式典が開催されてお

ります。３０年の歩みを動画で紹介されたほか、併せて行われた総合的な学

習の発表「龍踊」や、閉会後には、模擬株式会社「高献」の梅が販売される

など、高田中学校ならではの特色ある催しとなりました。 

最後に、生涯学習課です。 

１０月５日、長崎ピース文化祭長与町実行委員会の主催事業であります

「サバカン」出演者トークショー付き特別上映会が開催されました。 

監督が長与町出身で、主に町内をロケ地としたものであったことに加え、

出演者が映画に込めた思いも直に感じ取られ、１,０００人を超える観覧者皆

様の町に対する誇りや愛着の醸成につながったのではないかと思います。 

１０月１２日には、町民体育祭を開催いたしました。 

多くの町民皆様の参加があり、地域のつながり、親睦融和、そして、健康

増進を図るイベントとして、所期の目標を達成できたものと思います。 

委員の皆様におかれましても、暑い中、ご声援ありがとうございました。 

以上が教育行政報告になります。 

２点目の学校事故及び、３点目の委任事項につきましては、報告すべき重



要事項等はございません。 

ここまでで、ご質問等ございませんでしょうか。 

それでは、次第５ 議事に移りたいと思います。議事の進行を金﨑教育長

にお願いいたします。 

○金﨑教育長 

それでは議案第３８号、長与町教育文化功労奨励表彰の選考についての専

決処分の承認を求めることについてと、議題第３９号、長与町スポーツ表彰

の選考についての専決処分の承認を求めることについてを議題といたします。 

本議案につきましては個人情報保護の観点から地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第１７条第７項ただし書の規定に基づき、秘密会にしたいと

思います。 

ご異議はございませんか。 

  ご異議がないようですので、議案第３８号と議案第３９号については秘密

会とすることに決定いたしました。 

 

以下、秘密会のため、議案第３８号及び議案第３９号の審議にかかる議事

録は公開いたしません。 

 

○金﨑教育長 

お諮りしますこれより秘密会を解除したいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

異議なしと認めます。 

これより、秘密会を解除します。 

これで全ての議事が終わりましたので、進行を事務局にお返しします。 

○荒木教育次長 

次に、次第６、その他の議事につきまして、学校教育課より事務連絡がご

ざいます。 

〇鳥山学校教育課理事 

学校教育課より、令和８年４月開校予定にしております高田地区の義務教

育学校につきまして、現在、準備委員会が話合いを重ねております。 

この第４回の準備委員会は、１０月３０日に開催予定になっております。 

この第４回目で、この義務教育学校の新しい名前、校名を決める話合いと

なっております。 

また、これまでに決まったこと等の整理等の発表もあります。 

高田中学校で１６時から１７時、１時間の会議になりますが、開催されま

す。ご都合がつきましたら、教育委員の皆様にもご参加頂ければと思ってお



ります。 

また、この会につきましては、町議会議員の皆様にもご案内を差し上げて

いるところでございます。 

あわせて、新聞テレビの報道各社にも取材依頼をかけております。 

以上、お知らせでございました。 

○荒木教育次長 

今ご説明申し上げたことに加えて、その後の日程を若干ご説明したいと思

います。 

１０月３０日に４者の協議が終わりまして、校名が決定しましたらそれま

でに決定したことの中間報告として、１１月４日に、議会に対して内容のご

説明をしたいと思っております。 

校名が決まりましたら、学校の設置条例等、関連する条例の改正が必要と

なりますので、１２月の議会へその議案を上程し、審議をしていただくとい

う流れになっております。 

以上でございます。 

ただいまの件について、皆様からご質問等ございませんでしょうか。 

それではそのほか、委員の皆様から何かございませんでしょうか。 

事務局のほうからは特にございませんか。 

ないようでございますのでこれをもちまして本日の定例教育委員会を閉会

いたします。 

どうもお疲れさまでした。 

ありがとうございました。 


